



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI AZEGLIO

Via XX Settembre, 33 - 10010 AZEGLIO (TO) tel. 0125 / 72125 - 687523 - fax. 0125 / 727752 e-mail istituzionale: toic894006@istruzione.it e-mail certificata: toic894006@pec.istruzione.it sito internet: www.icazeglio.gov.it

Azeglio, 4 / 5 /2016 prot.n. 1429/B18

Oggetto: Istituzione Commissione Giudicatrice

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

VISTA la nota MIUR prot. n. AOODGEFID/30/3/2016 del 20/01/2016 con oggetto "Autorizzazione progetto e impegno di spesa a valere sull'Avviso pubblico prot. n. AOODGEFID/ 12810 del 15 ottobre 2015, finalizzato alla realizzazione di ambienti digitali

Visto il bando interno per il reclutamento dell'esperto progettista pubblicato con nota prot. n. 1418/B18 del 3/5/2016

Viste le Disposizioni ed Istruzioni per l'attuazione delle iniziative cofinanziate dai Fondi Strutturali Europei 2014-2020

DISPONE

ART. 1

la Commissione Giudicatrice per la valutazione delle domande di partecipazione alla selezione di un (1) progettista del PON FESR in oggetto, come da bando interno, è così costituita:

Apollonia Rosalba Pennisi - dirigente scolastica - presidente della Commissione Giudicatrice

Daniela Ferro - docente - componente della Commissione Giudicatrice

Claudia Rumiati - docente - componente della Commissione Giudicatrice

La DSGA signora Laura Giglio parteciperà alla Commissione in qualità di segretario verbalizzante.

ART. 2

I lavori della Commissione Giudicatrice saranno svolti tenendo conto dei criteri e dei punteggi indicati nel bando. Le attività della Commissione Giudicatrice saranno verbalizzate e si concluderanno con l'indicazione dell'esperto progettista individuato, in ragione del maggior punteggio ottenuto.

ART. 3

I lavori della Commissione Giudicatrice dovranno concludersi entro e non oltre il 19 maggio 2016.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

dott.ssa Apollonia Rosalba PENNISI Firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993